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SECRETARIEEL JAARVERSLAG 2023

Voorwoord.

Onze vereniging stelt zich als doel de belangen van onze inwoners zoveel mogelijk te behartigen. Voor ons betekent dit niet dat we alle problemen van onze inwoners oplossen maar dat we de weg weten naar instanties die mogelijk kunnen helpen, dat we inwoners zoveel mogelijk met elkaar in verbinding brengen en initiatieven van onze inwoners ondersteunen waar dit kan en mogelijk is.

In dit verslag sta ik stil bij de activiteiten die vooral bedoeld zijn voor de onderlinge verbinding en de belangenbehartiging en geef ik soms een kijkje in onze voornemens voor 2024.

Activiteiten ter bevordering van onderlinge contacten.

Vaste onderdelen

Bij deze activiteiten horen een aantal vaste onderdelen die u ongetwijfeld allen kent. 

Zo hebben we ook in 2023 weer gedart, gevolleybald, Palmpasen gevierd en neuties geschoten.  Er is op deze manier voor jong en oud de mogelijkheid geweest om elkaar te ontmoeten. Dit alles in samenwerking met het dorpshuis. 

AED trainingen

Niet zozeer voor de ontmoeting maar zeker wel voor de naoberschap waren de AED-trainingen die verplaatst zijn naar het najaar. Dit jaar waren er drie groepen met burgerhulpverleners die hun kennis kwamen opfrissen. Komend jaar zullen we proberen hier weer meer aandacht aan te besteden om ook nieuwe deelnemers enthousiast te maken.

Picknickbank en wandelroutes

Na veel tegenslag is het omwonenden van de brink aan de Hoofdstraat gelukt om een overdekte picknickbank te plaatsen. Om deze in gebruik te nemen en om de al bestaande wandelroutes officieel te openen wandelden we met een groep inwoners een deel van de routes nadat we in een huifkar naar het beginpunt gebracht waren. Ondertussen is de picknickbank een groot succes, er zitten bijna dagelijks mensen even te pauzeren of soms te schuilen.

EK wielrennen.

Wethouder Hartsuiker daagde Borger en DBB uit om Borger-Odoorn op de kaart te zetten tijdens het EK wielrennen, als op zondag de wielrenners door onze gemeente zouden rijden. Hij had daar wel wat geld voor over maar zijn voorwaarde was dat we de verbinding zouden zoeken met Borger. Uiteindelijk hebben we veel contact gehad met Borger maar is die verbinding niet gelukt zoals we het gehoopt hadden. Van alle wilde plannen bleef een grote mammoet over met voetstappen op de weg richting het grote beest. Voor de onderlinge DBB-verbinding is er gekozen voor een gezamenlijke lunch wat een groot succes was. Grote dank zijn we hierbij verschuldigd aan Sjoerd Looijenga en Robin Hood. Sjoerd omdat hij ingestapt is in het organiserend comité en Robin Hood voor het organiseren van de lunch. 

Belangenbehartiging.

Alinghoek

Begin dit jaar riepen de bewoners van Alinghoek de hulp in van Dorpsbelangen in verband met plannen voor de camping. Dorpsbelangen heeft een gesprek georganiseerd met de nieuwe eigenaren en de bewoners. Na afloop is afgesproken dat een delegatie van de bewoners met de eigenaren in gesprek zouden blijven en heeft Dorpsbelangen zich teruggetrokken. We hebben ook niet gehoord wat nu uiteindelijk de plannen zijn geworden maar dat is prima. Als bewoners er zelf uit kunnen komen is dat altijd beter dan dat wij daar tussen zitten. 

Vernielingen.

Helaas komt ook vandalisme voor in onze dorpen. Vooral op zaterdagnacht sneuvelt er nogal eens iets op de route tussen Borger en Gasselte. We blijven dit onder de aandacht van de autoriteiten brengen maar zien weinig verbetering in de situatie.

Contacten met de gemeente en provincie.

Er zijn dit jaar ook weer meerdere contacten met de gemeente geweest. Zoals altijd was er regelmatig contact met de gemeente over van alles wat met onze wegen en bermen te maken heeft. Dit blijft een doorlopend onderwerp. Daarnaast mochten we een beleidsambtenaar ontvangen die ging over het groen. Haar belangstelling ging vooral uit naar plaatsen waar zwerfafval gedumpt wordt en wat we daar tegen kunnen doen. Ook inventariseerde zij alle bankjes en prullenbakken in onze gemeente. Ter gelegenheid van het 25 jarig bestaan van de gemeente kregen we een aantal nieuw bankjes aangeboden.

De contacten met de provincie zijn minder intensief geworden nu het wat de N34 betreft vooral eerst over de rotonde bij Gieten gaat. We worden op de hoogte gehouden en blijven inloop bijeenkomsten bezoeken.

Tot slot.

Al met al was 2023 een ‘normaal’ jaar met al onze normale activiteiten en als extra de fantastische  inwonerslunch tijdens het EK wielrennen. Binnen het bestuur is er het één en ander veranderd met het vertrek van Anton en de komst van José als nieuwe voorzitter. Ook schoof Maaike als aspirant-lid  trouw elke maand aan. De vergaderdatum is verhuisd van de 1e donderdag van de maand naar de laatste maandag van de maand en Ria meldde zich als nieuw aspirant-lid. Daarmee is het bestuur in de praktijk weer op sterkte.

Komend jaar zal voor mij persoonlijk een spannend jaar worden met daarin twee zware operaties. Om mij te ontlasten en te vervangen als ik uitval is Albert afgelopen jaar al begonnen met het notuleren en zal ik Ria de komende periode inwerken in het overige secretarieel werk. Op die manier bereiden we ons ook als bestuur voor op mijn onvermijdelijke uitval in 2024. Ik dank mijn mede bestuursleden voor het begrip en de ondersteuning die ze me het afgelopen jaar gaven.
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